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Bună ziua! (Discipolii: Bună ziua, Maestre!)

Aţi lucrat din greu! (Discipolii: Maestrul a lucrat din greu!)

Sunt încântat să vă văd pe toţi, deoarece nu ne-am văzut unii pe alţii de peste un an. 
(Aplauze  entuziaste)  Am evitat  în  mod intenţionat  să  ţin  prea  multe  lecţii,  deoarece  sunt 
conştient  că,  cu cât  vorbesc mai  amănunţit  despre ceva,  cu atât  mai  multe  dificultăţi  veţi 
întâlni în cultivarea voastră şi cu atât mai multe probleme vor face elementele vechilor forţe. 
Legea a fost predată, şi Maestrul v-a spus că atâta timp cât sunteţi fermi în cultivarea pe baza 
acestei Legi, totul va fi al vostru. Asta în mod sigur; deci atâta timp cât o studiaţi serios, este 
la fel ca şi cum v-aş preda-o eu direct. Aşadar cugetând la această chestiune, am decis că este 
mai bine să vorbesc mai rar,  lăsându-vă mai multe ocazii de îmbunătăţire,  de a ajunge la 
propriile voastre înţelegeri, şi de a merge pe propria voastră cale. Totuşi când predau Legea 
rar, ceea ce mă îngrijorează cel mai mult nu sunt greutăţile sau chinurile pe care le înfruntaţi, 
despre care ştiţi că sunt dure din plin. Ele nu sunt cel mai greu lucru; până la urmă, oricât de 
chinuitoare ar fi o greutate, s-a terminat după ce aţi depăşit-o, şi în acel moment lucrurile vă 
sunt  clare.  Mai  degrabă,  a  cultiva în  tăcere,  în  singurătate  mohorâtă,  incapabili  să  vedeţi 
speranţa,  este cel  mai  greu lucru dintre toate.  A practica orice formă de cultivare implică 
trecerea printr-o astfel de încercare şi o cale cu astfel de caracteristici. Doar dacă cineva poate 
persevera şi poate merge înainte continuu este considerată sârguinţă adevărată. Este uşor să 
vorbeşti despre asta, dar este extraordinar de dificil de pus în practică. De aceea se spune, că a 
cultiva mereu ca şi  când tocmai  ai  început  să  cultivi,  va avea cu siguranţă  drept  rezultat 
obţinerea nivelului tău suprem.

Aţi văzut cu toţii că în societatea de astăzi abundă lucrurile negative, şi ele stimulează 
ataşamentele oamenilor şi le afectează minţile şi sufletele, trăgând continuu oamenii lumii în 
jos. Este înfricoşător. Discipolii Dafa sunt cultivatori umani, nu zei care cultivă, şi aşadar ca 
oameni care cultivă, ei vor fi interferaţi într-o anumită măsură. Dacă ei nu se pot descurca 
bine singuri, atunci ei sunt la fel ca oamenii obişnuiţi; şi când sunt interferaţi, comportamentul 
lor  va  fi  destul  de  asemănător  cu  cel  al  oamenilor  obişnuiţi.  Unii  studenţi  nu  au  întâlnit 
încercări prea grele şi, treptat, s-au relaxat. Aceasta înseamnă că au format ataşamente pentru 
diferite tentaţii ale societăţii obişnuite şi au fost traşi în jos de ispita ei. Desigur, în timp ce 
cultivă diferiţi oameni au gânduri umane diferite şi fundaţiile lor înnăscute sunt diferite, la fel 
şi  atitudinile  lor  faţă  de  cultivare sunt,  bineînţeles,  diferite.  Cel  mai  preţios  lucru este  să 
reuşeşti să progresezi continuu, în timp ce te afli în acest mediu istovitor, sub presiune şi 
incapabil să vezi speranţa. Acesta este cel mai preţios şi mai mare lucru. 

Am descoperit că mulţi studenţi, în această perioadă de timp în care nu au putut să mă 
vadă,  au  devenit  relativ  relaxaţi  şi  nu atât  de  stricţi  cu ei  înşişi.  Cultivarea  este  ceva  cu 
adevărat solemn. Două pământuri au trecut de la crearea lumii şi această istorie veche de eoni 
a avut loc doar pentru a aştepta momentul final care este astăzi. Acest timp este, în realitate, 
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doar o clipire de ochi sau o mişcare de mână, aşa cum îl văd zeii. Dar în această dimensiune a 
omului, aceasta necesită un proces care ia timp. Indiferent cât de mult durează ceva în timpul 
dimensiunii umane, este totuşi doar cât o clipire de ochi pentru zei. Mulţi ani trebuie să treacă 
în acest loc uman şi pe măsură ce timpul trece, unii studenţii devin mai puţin sârguincioşi şi 
mai delăsători. Trebuie să fiţi vigilenţi în legătură cu această problemă. Cred că veţi fi bine 
atâta timp cât acordaţi atenţie acestei probleme de acum înainte.  Văzută într-o altă lumină, 
calea pe care aţi păşit şi tot ceea ce aţi înfruntat şi prin ceea ce aţi trecut, odată cu răspândirea 
rapidă a Marii  Legi  şi  faptele cultivatorilor noştri  -  nimic din toate  acestea nu există din 
întâmplare. Oamenii obişnuiţi nu vor avea niciodată şansa să treacă prin toate lucrurile prin 
care aţi trecut. Desfăşurarea unui eveniment atât de mare precum acesta în lumea umană nu ar 
putea sub nicio formă să fie accidentală. Gândiţi-vă puţin la acest lucru şi veţi vedea că într-
adevăr nu este obişnuit. Din moment ce aţi reuşit să mergeţi înainte atât de mulţi ani, de ce nu 
puteţi să faceţi bine pe ultima porţiune a călătoriei? A eşua în a fi sârguincioşi în cultivare nu 
este de fapt un lucru neînsemnat. În clipa în care vă relaxaţi veţi fi  duşi  departe de către 
gândirea umană, vă veţi întoarce înapoi sau veţi lua o cale ocolită şi veţi coopera slab unii cu 
ceilalţi în timp ce validaţi Legea şi clarificaţi faptele.

Fiecare  dintre  proiectele  discipolilor  noştri  Dafa  care  clarifică  faptele  şi  salvează 
oamenii este organizat de voi în mod voluntar cu scopul de a valida Legea, şi aţi văzut ceea ce 
aţi realizat. Entităţile şi reţelele media pe care discipolii Dafa le-au creat şi tot ceea ce aţi 
realizat voi, zguduie de frică elementele malefice. PCC-ul ticălos a mobilizat întregul aparat 
de stat al Chinei - nu doar organele sale de propagandă - şi drept rezultat, au stagnat toate 
iniţiativele  sale  din  străinătate  în  domeniul  relaţiilor  externe.  Totul  există  doar  pentru  a 
persecuta Falun Gong. În timp ce discipolii Dafa clarifică faptele, ei chiar se confruntă cu 
situaţii în care un om este împotriva a o sută sau chiar unul împotriva la o mie, şi au expus 
efectiv acest calvar pe care maleficul l-a creat şi l-a îndreptat spre discipolii Dafa. În ultimele 
câteva decenii, PCC-ul ticălos a purtat întotdeauna o mască şi a simulat pacea şi prosperitatea, 
astfel  încât  să  facă  lumea  să  recunoască  legitimitatea  conducerii  Partidului  ticălos.  Chiar 
acum,  maleficul  în  alte  dimensiuni  a  fost  decimat  puternic  şi  abilitatea  sa  de  a  controla 
oamenii  a  slăbit.  Aşadar,  pentru discipolii  Dafa,  lucrurile  au devenit  în  general  chiar  mai 
relaxate şi  mai confortabile.  Dar pe măsură ce lucrurile devin mai  confortabile,  presiunea 
scade; şi când presiunea slăbeşte, acest lucru poate duce la dorinţa de confort, la a dori puţin 
mai multă comoditate, la a te relaxa puţin şi la a căuta o anumită uşurare. Dar realitatea este 
că viaţa fiecărui discipol Dafa a fost strâns legată, precum verigile într-un lanţ, de cultivarea 
sa. Deci când vă relaxaţi puţin, înseamnă că vă relaxaţi în cultivarea voastră.

Unii discipoli Dafa lucrează la proiectele menite să salveze oamenii, şi ei sunt ocupaţi şi 
lucrează din greu. Sunt conştient de toate acestea. Ştiu că unii discipoli Dafa au foarte puţin 
timp pentru a se odihni şi înfruntă multe provocări. Dar indiferent care este cazul, nu este ziua 
de astăzi ceea ce am aşteptat? Indiferent dacă aţi făcut jurăminte în istorie sau aţi venit în mod 
special pentru acest lucru, ceea ce avem în faţa noastră în acest moment, astăzi, este ceea ce 
discipolii Dafa trebuie să facă şi ceea ce au aşteptat de mult timp. Deşi ceea ce faceţi este 
salvarea oamenilor, totuşi voi vă cultivaţi de asemenea, şi astfel ceea ce se manifestă în acest 
cadru uman nu va fi în totalitate ceva divin. Dacă oamenii lumii ar putea vedea înfăţişarea 
voastră divină şi minunile pe care le faceţi, s-ar spulbera vraja iluziei care face ca acesta să fie 
un loc uman obişnuit. În acel caz nu ar exista lucruri precum discipoli Dafa care cultivă sau 
salvează oameni şi greutăţile ar dispărea. Şi fără acele lucruri, cultivarea voastră ar deveni mai 
puţin sacră. Deci, din acest motiv, voi păreţi a fi fiinţe umane obişnuite. Şi este mai mult decât 
atât. Aşa cum tocmai am spus, acest fel de mediu de cultivare, în care cineva nu poate vedea 
ceea ce-l aşteaptă şi este scufundat în singurătate prelungită, este cel mai greu de îndurat şi 
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este cel mai potrivit să îndemne pe cineva să lenevească. Acesta este cel mai mare test în 
cultivare.

Bineînţeles, factorii malefici din China continentală sunt încă destul de agresivi în unele 
locuri.  Deşi  majoritatea factorilor  malefici  au fost  înlăturaţi,  în  unele locuri  şi  în  anumite 
scenarii ei încă reuşesc să controleze oamenii răi şi să acţioneze în moduri sinistre. Aşadar, o 
parte din studenţii noştri vor simţi cu adevărat o presiune foarte puternică când pornesc să 
facă lucruri. Acelaşi lucru este valabil şi în afara Chinei; şi anume, cei care sunt cu adevărat în 
centrul  lucrurilor  vor  simţi  această  presiune.  Indiferent  de situaţie,  totuşi,  şi  indiferent  de 
mediul în care se află ei, este necesar ca toţi discipolii Dafa să facă bine.

Ieri am discutat cu discipolii noştri Dafa de la NTDTV despre câteva situaţii prezente, 
În prezent, un alt lucru de care sunteţi toţi conştienţi este acela că studenţii care nu au fost 
sârguincioşi - oameni care nu au păşit înainte timp îndelungat şi au rămas cu mult în urmă - au 
început să păşească înainte într-un ritm ferm pe măsură ce climatul s-a schimbat. În China 
continentală, un număr însemnat de discipoli Dafa din locurile cele mai dur persecutate şi 
aflate  sub  o  presiune  puternică  au  păşit  înainte  după  ce  nu  reuşiseră  să  o  facă  un  timp 
îndelungat. Există de asemenea unii oameni care au venit aici din China şi s-au iscat conflicte 
când ei au încercat să lucreze împreună cu discipolii Dafa din străinătate. Aceasta a făcut ca 
discipolii Dafa din întreaga lume să aibă senzaţia că lucrurile s-au complicat şi mai mult. 
Motivul principal pentru acest lucru este, totuşi, altul decât starea cultivării lor.

Noţiunile pe care le au oamenii din China  continentală au fost formate sub influenţa 
culturii PCC-ului ticălos. Conceptele lor, modurile de gândire,  modul de viaţă şi conduita 
zilnică au fost toate formate în astfel de circumstanţe. Oamenii în societatea vestică sau cei 
din societăţile care nu au fost conduse de ticălosul partid comunist trăiesc într-un mod uman 
care  este  natural,  diferenţele  dintre  oameni  fiind  doar  culturale.  Într-o  societate  naturală 
precum  aceasta,  oamenii  împărtăşesc  un  mod  de  viaţă  comun  care  apreciază  păstrarea 
calmului, a fi bun şi deschis la minte şi a nu te pune în gardă printre oameni. Acest lucru este 
normal şi înainte să apară ticălosul PCC, cetăţenii chinezi obişnuiau de asemenea să fie în acel 
fel. Dar în societatea chineză de astăzi, ticălosul PCC foloseşte în mod constant minciuni, ură 
şi “luptă” pentru a educa oamenii de la naştere până la maturitate. Foloseşte în mod susţinut 
principii false pentru a educa oamenii şi întotdeauna face acest lucru în funcţie de nevoile 
sale, ceea ce a făcut ca comportamentul oamenilor să se alinieze din ce în ce mai mult cu ceea 
ce doreşte el şi prin urmare conduita lor zilnică deviază tot mai mult. Totuşi, unii oameni din 
China continentală încă mai discută despre tradiţiile antice şi  puţini  dintre ei  mai au încă 
valori tradiţionale. Prezenţa unor astfel de oameni a fost ceea ce a dus la Revoluţia Culturală 
şi de aceea au existat tot felul de mişcări politice acolo, pentru a demola şi distruge constant 
tradiţiile poporului chinez. Tinerii de astăzi au crescut în mijlocul a nimic altceva decât a 
culturii de Partid şi a minciunilor, iar mentalităţile pe care şi le-au format în mijlocul acelor 
minciuni,  împreună cu conduita  lor  şi  modul  în  care  abordează lucrurile,  sunt  în  contrast 
puternic faţă de cele ale oamenilor altor naţiuni. În alte societăţi, când doi oameni se întâlnesc 
în persoană, ei sunt capabili să discute deschis despre orice şi chiar dacă nu s-au cunoscut 
înainte, ei pot discuta sincer şi direct. Acest lucru este pur şi simplu imposibil pentru oamenii 
din China continentală. Aşa că, studenţii care au venit din China continentală fac lucruri şi 
interacţionează cu alţii în mod diferit de cum o fac oamenii din afara Chinei. Studenţii din 
afara Chinei nu îi înţeleg pe studenţii de acolo şi nu pot înţelege ceea ce aceştia spun şi fac, 
întrebându-se: “Cum pot să facă lucrurile în felul acesta? De ce este această persoană atât de 
ciudată?” Realitatea este că, chinezii care au fost făcuţi de către Partidul ticălos să  “lupte” 
unul împotriva celuilalt şi să se denunţe reciproc în multiplele campanii politice, după ce au 

3



trecut printr-o astfel de persecuţie, s-au sigilat ei înşişi prin forţa obişnuinţei; şi acela a fost în 
special cazul în timpul persecuţiei discipolilor Dafa. Discipolii Dafa ar trebui totuşi să fie 
înţelegători  unii  cu  alţii.  Şi  invers,  cei  din  China  continentală,  având  format  acel  tip  de 
mentalitate în China, nu îi pot înţelege pe oamenii din străinătate şi se întreabă: “Cum pot 
aceşti străini să fie atât de proşti?” Şi nici nu pot să îi înţeleagă pe chinezii care au stat în afara 
Chinei un timp îndelungat, şi se întreabă: “Cum de fac ei lucrurile în acest mod?” Într-adevăr, 
ca fiinţe umane, toată lumea ar trebui doar să se comporte normal. În acest sens ar trebui să 
fiţi înţelegători unii cu ceilalţi şi să cooperaţi bine.

Datorită modului diferit  de gândire  pe care  îl  au studenţii  din China continentală,  a 
cooperării nereuşite, a modului lor anormal de a privi lucrurile, a faptului că sunt mereu în 
conflict cu oamenii şi datorită faptului că se închid în ei, unii discipoli Dafa din afara Chinei 
se întreabă dacă studenţii din China continentală sunt spioni. În multe locuri, acest lucru a 
agitat lucrurile şi a cauzat o oarecare dezbinare. Eu cred că ştiţi ceea ce am spus înainte, şi 
anume,  că  voi  salva  şi  spionii.  Poate  că  este  spion  în  această  viaţă,  dar  în  vieţile  sale 
anterioare poate a fost excepţional. Şi ei toţi au venit pentru această Lege. Aşadar, de ce i-am 
judeca doar pe baza acestei vieţi? Nu ar trebui să îl mai salvăm, în acel caz? El are doar o 
profesie diferită, atâta tot. Bineînţeles, ceea ce face el în domeniul său de activitate poate într-
adevăr cauza daune şi poate însemna că el a comis păcate împotriva Dafa. Dar eu cred că 
Legea este imensă şi că aceasta este Marea Lege a cosmosului, până la urmă, deci ea poate 
rezolva orice. Cât timp vă puteţi deschide inima şi puteţi fi toleranţi, cred că totul se poate 
schimba.  Înainte  când răspândeam Legea  în  China,  erau  atât  de  mulţi  studenţi  care  erau 
membri ai Partidului ticălos şi cadre veterane din Armata Roşie, erau mulţi secretari de partid, 
mulţi studenţi din birourile securităţii de stat şi publice şi mulţi studenţi din rândul armatei - 
chiar  membri  ai  direcţiilor  serviciilor  secrete  de nivel  3  şi  2  din  cadrul  statului  major  al 
armatei. Nu este vorba că ei au trecut cu adevărat de cealaltă parte în timpul persecuţiei, ci 
mai degrabă că s-au temut şi au devenit confuzi în faţa presiunii. O persoană este o fiinţă 
umană, până la urmă, şi este capabilă să facă orice sub presiune. De îndată ce el devine clar, 
cu siguranţă se va întoarce înapoi. Este doar o chestiune de timp.

Salvarea oamenilor este doar atât, salvarea oamenilor, şi a selecta şi a alege nu ar fi un 
lucru binevoitor. Acest lucru este acum în special  adevărat,  când societatea umană a atins 
acest punct şi totul se năruie. Singurul criteriu acum este ceea ce doreşte persoana însăşi. Am 
discutat despre acest lucru chiar ieri. Am spus că istoria nu a văzut niciodată o epocă în care 
oamenii au devenit atât de răi, aşa cum sunt astăzi. Şi este aşa în special pentru oamenii din 
China continentală, a căror prăbuşire morală cumplită a atins un nivel mai scăzut ca niciodată. 
Dacă mergeţi pe stradă şi observaţi gândurile oamenilor, foarte puţini dintre ei au lucruri bune 
în minte, mulţi se gândesc la lucruri rele în orice moment şi cele mai multe lucruri pe care le 
fac sunt rele. Societatea ca întreg pune în mişcare aceste lucruri şi Partidul ticălos aruncă 
oamenii în jos. Aşadar pentru discipolii Dafa, această persecuţie le permite, indiferent de caz - 
nu contează cât de multă suferinţă fizică sau chinuri mentale le cauzează, şi indiferent cât de 
severă este persecuţia - să îşi elimine karma şi să se îndrepte către Desăvârşire. Ceea ce îi 
aşteaptă pe discipolii Dafa sunt toate cele mai bune lucruri. Nu este acesta scopul cultivării 
voastre?  Totuşi,  prin  aranjamentele  sinistre  ale  vechilor  forţe,  această  persecuţie  a  lumii 
săvârşită de Partidul ticălos - şi în special a poporului chinez – care a fost forjată de vechile 
forţe sub pretext că “ajută discipolii Dafa să obţină Desărvârşirea” este fără egal din punct de 
vedere al  severităţii  sale.  Corupând oamenii  şi  determinându-i  să comită păcate împotriva 
Dafa, nu înseamnă aceasta împingerea poporului chinez spre distrugere? Chiar dacă vechile 
forţe au aranjat această persecuţie josnică, cu toate acestea, din cauza discipolilor Dafa au 
îndurat chinezii atâta disgraţie şi suferinţă. Aşadar din această perspectivă, nu ar trebui să 
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mergeţi şi să îi salvaţi? Nu ar trebui discipolii Dafa să îşi deschidă larg inimile? Nu sunt şi cei 
care desfăşoară persecuţia, cu excepţia căpeteniei răului, ei înşişi vizaţi de persecuţie?

Am vrut astfel  să subliniez că în acest  moment,  când multe dintre diferitele voastre 
proiecte duc lipsă de mână de lucru, unii dintre discipolii Dafa care au ieşit din China încă nu 
au  un  loc  într-un  proiect.  Aş  spune  că  nu  ar  trebui  să  vă  îngrijoraţi  dacă  ei  au  fost 
“transformaţi” sau nu. De vreme ce persoana a părăsit acel mediu malefic, îşi va recâştiga 
claritatea şi va simţi regret. Chiar dacă a fost dezonorată, persoana trebuie să primească o 
şansă pentru a se întoarce. Până la urmă, cultivatorii trebuie să aibă gânduri umane pentru a 
cultiva.  Punctele  dureroase  ale  unei  astfel  de  persoane  vor  fi  sensibile  atunci  când  se 
acţionează asupra lor şi uneori persoana chiar se va apăra oarecum aprins, fiindu-i frică de 
dispreţ. Aşadar, indiferent de modul în care a ieşit de acolo, el ar trebui totuşi să poată intra în 
acest mediu al discipolilor Dafa. Nu îi puteţi alunga pe aceşti oameni. În schimb, ar trebui să 
vă apropiaţi de ei şi să le arătaţi căldură. Indiferent de ceea ce ei gândesc sau fac şi indiferent 
cât de diferit poate fi modul lor de gândire, treptat ei vor ajunge să ştie şi să aprecieze modul 
în care îşi conduc vieţile oamenii din alte ţări. Deschideţi-vă inimile şi minţile puţin, deoarece 
ei sunt colegii voştri discipoli, discipolii Dafa ai Maestrului. Trebuie să le arătaţi toleranţă. 
Dacă  cu  adevărat  vă  simţiţi  neconfortabil  să  puneţi  o  asemenea  persoană  într-un  anumit 
proiect sau să îi cereţi să facă anumite lucruri, atunci îi puteţi întreba pe discipolii Dafa din 
China din zona sa în legătură cu circumstanţele sale specifice. Atâta timp cât el, iniţial, a fost 
un discipol Dafa, atunci nu cred că implicându-l va fi o problemă. Dafa poate întări chiar şi 
diamantul, aşadar ar fi posibil să nu putem ajuta o astfel de persoană să se îmbunătăţească? 
Niciun mediu nu se poate compara cu cel  al  discipolilor Dafa.  Atâta vreme cât gândurile 
voastre drepte, ca discipoli Dafa, se întăresc puţin şi colaboraţi puţin mai bine, cu conflicte 
mai puţine, puterea eforturilor voastre de a salva oamenii va fi mai mare.

Chiar acum unele dintre proiectele voastre necesită multă muncă grea. Sunt remarcabile 
în special proiectele media, care necesită un număr relativ mai mare de oameni. Pentru ca o 
entitate media să aibă cu adevărat efectul de a salva fiinţe simţitoare şi să exercite într-adevăr 
puterea unui centru media, voi trebuie să aveţi o poziţie sigură în societatea obişnuită. Să ai o 
poziţie sigură în societatea obişnuită nu se poate face doar prin vorbe goale. Mai degrabă, este 
ceva asupra căruia trebuie să acţionaţi cu adevărat. Dacă doriţi să aveţi o fundaţie fermă în 
societatea obişnuită, trebuie să conduceţi bine acea entitate. Scopul final şi punctul de început 
pentru orice companie în societatea obişnuită este să facă afaceri şi să facă bani. Deşi punctul 
vostru de plecare este de a salva oameni, trebuie totuşi să vă stabiliţi  bine în societate, să 
intraţi  într-un  ciclu  financiar  pozitiv  şi  să  aderaţi  cât  mai  mult  posibil  la  metodele  de 
management ale societăţii. Dacă ceva nu ar fi destul de potrivit pentru societatea umană, cu 
siguranţă nu ar fi adoptat pe scară largă. Aşadar, când cineva foloseşte anumite metode de 
management înseamnă că ele se potrivesc cu nevoile oamenilor şi că zeii permit un astfel de 
format în societate. În ultimul secol sau două, modul de operare al corporaţiilor s-a dovedit a 
fi  viabil  şi  aţi  putea  spune  că  este  rezultatul  a  ceea  ce  au  învăţat  oamenii  obişnuiţi  prin 
experienţă. Atunci noi de ce nu putem urma acele convenţii când le conducem pe ale noastre?
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Discipolii  Dafa  au  cu  toţii  în  minte  gândul:  “Ne  vom grăbi  către  primele  rânduri, 
indiferent  cât  de greu  sau obositor  ar  putea  fi  sau dacă  acest  lucru înseamnă nopţi  lungi 
nedormite - putem şi vom face orice este necesar.” Dar când vine vorba de management, ei 
şovăiesc. Nu aţi spus că aţi putea face orice este nevoie? (Publicul râde) Nu aţi mers cu toţii 
de la a nu şti cum să faceţi ceva, la a şti cum? Atunci de ce nu puteţi face această parte bine? 
Doar prin buna conducere a unei companii media poate aceasta să devină mai puternică şi să 
aibă mai mult din efectul dorit. Chiar acum, cât de mult timp se pierde pentru a înţelege cum 
să îl faceţi să funcţioneze în continuare şi căutând să împrumutaţi bani pentru a-l susţine - cât 
de greu a fost! Dacă acordaţi cu adevărat atenţie şi efort acestui lucru, atunci cred că rezultatul 
va fi minunat. Fie că e vorba de căutarea de sponsori sau de reclame, toată acea muncă din 
spatele scenei făcută pentru a obţine capital pentru companiile media este la fel cu munca 
celor care acţionează ca imagine publică a companiei - virtutea măreaţa este exact la fel. Nu ar 
fi posibil ca virtutea măreaţă a unei persoane să fie mai mare doar pentru că scrie articole, 
acţionează ca editor, serveşte drept translator, apare deseori în acea media sau în legătură cu 
ea, sau deoarece are o anumită sarcină. Toţi, în calitate de discipoli Dafa, care participaţi în 
acea companie media sunteţi la fel, indiferent de sarcina pe care o îndepliniţi.

Totuşi atunci când trataţi această chestiune care v-a dat bătaie de cap mult timp, când 
vedeţi provocările, fiind complet conştienţi de ele, voi vă retrageţi în loc să mergeţi înainte, şi 
nu  doriţi  să  o  faceţi.  Doresc  să  vă  spun  aici,  ca  Maestru,  că  susţin  buna  conducere  a 
companiilor media. Le-am spus celor responsabili de entităţile media că ar trebui să depună 
ceva  efort  în  acest  lucru.  Dar  există  mai  mulţi  oameni  care  nu  sunt  clari  asupra  acestei 
chestiuni,  şi  voi  aveţi  această  gândire  pe  termen  scurt,  şi  anume:  “Când  rectificarea  Fa 
necesită ceva anume, noi vom face. Când s-a terminat cu ea, noi am terminat.” Dar nu aşa 
funcţionează lucrurile. Când discipolii Dafa fac ceva, niciodată nu este doar pentru acel singur 
lucru. În orice faceţi, voi trebuie să luaţi în considerare atât prezentul cât şi viitorul, şi trebuie 
să luaţi în considerare sarcina în sine precum şi tot ceea ce este legat de ea. Chiar acum, acest 
format cultural este folosit pentru a salva oameni şi pentru a valida Legea, dar nu va fi acest 
model lăsat pentru viitor? Nu va fi dat oamenilor viitorului pentru a fi urmat?

Apoi mai există o altă problemă de management legată de modul în care voi conduceţi o 
companie media. Aveţi cu toţii această atitudine: “Dacă vreau să fac ceva, o voi face. Dar 
când cineva îmi spune ce să fac, nu-l voi face.” Cum ar putea funcţiona asta? Voi sunteţi 
discipoli  Dafa.  Când lucraţi  la  o  companie  obişnuită,  faceţi  orice  vă cere  şeful  să  faceţi. 
Aşadar  cum se face  că în  cazul  unui  proiect  Dafa,  când faceţi  ceva pentru  Dafa,  voi  nu 
ascultaţi  când cineva spune ceva,  vă spune să  faceţi  ceva,  sau vă dă o sarcină de făcut? 
Gândiţi-vă numai: este acest lucru corect? Dacă dorim să câştigăm o poziţie solidă în societate 
şi să facem acea entitate media să îşi joace rolul mai eficient, atunci trebuie să o conduceţi 
prin  mijloace  obişnuite.  Acest  lucru  l-am spus  postului  de  televiziune,  postului  de  radio, 
ziarului Epoch Times şi altor entităţi media. A fost ceva ce le-am spus. Dacă doriţi să folosiţi 
aceste forme [media] pentru a clarifica faptele şi a salva oamenii, atunci trebuie să folosiţi 
această  abordare.  Orice  fac  oamenii  obişnuiţi  sau  indiferent  cum conduc  ei  o  companie, 
trebuie să o faceţi în acel mod. Diferenţa este doar că scopul vostru este salvarea oamenilor. 
Acolo este diferenţa.

Experienţa din viaţa reală a arătat că stilul uman de management este destul de eficient, 
aşadar de ce nu îl folosiţi? Poate că această formă de a face lucruri  este pentru a fi lăsată 
viitorului. Dar dacă îmi spuneţi că în procesul vostru managerial nimeni nu ascultă de nimeni, 
atunci ar putea acel model să fie transmis viitorului? Nu, asta nu va funcţiona. Dacă oamenii 
nu doresc să asculte ori de câte ori li se atribuie o sarcină, şi fiecare face lucrurile în felul său, 
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ar putea acel lucru să funcţioneze vreodată? Este tocmai ca atunci când acest pumn loveşte - 
este puternic când toţi sunt strânşi la un loc. (Maestrul strânge pumnul) Dar dacă spuneţi că 
acesta vrea să facă asta, acela vrea să facă cealaltă şi următorul altceva (desface cele cinci  
degete şi arătă către fiecare deget), atunci este slab, şi de îndată ce loveşte, va fi parat, corect? 
Trebuie să aveţi un plan şi să organizaţi lucrurile, să coordonaţi bine şi să cooperaţi între voi.

Unii oameni ar putea crede: “De ce ar trebui să ascult de cutare şi cutare? Cred că am 
cultivat mai bine decât el.” Nu trebuie să spui asta. Doar cineva care a cultivat bine va fi 
mulţumit să facă orice îi este dat în sarcină, şi [gândind în acel mod] dovedeşte doar că nu aţi 
cultivat bine. Am spus că, companiile media pe care le conduceţi nu sunt în mod inerent o 
parte a Dafa, şi că sarcinile corespunzătoare rolului ce v-a fost atribuit nu reprezintă nivelul 
cultivării voastre. Voi sunteţi discipoli Dafa, şi aţi venit împreună din proprie voinţă în scopul 
salvării fiinţelor simţitoare şi validării Legii. Aţi construit acest proiect pentru a salva oamenii 
şi a valida Legea. În acest mod ar trebui privite lucrurile. Din moment ce compania nu este o 
parte a Dafa, ar trebui să obţină o poziţie solidă în societate şi să fie obişnuită. De ce n-ar 
trebui ca ceva obişnuit să fie condus cu metode obişnuite? Slujba unei persoane obişnuite nu 
arată cât de înalt era nivelul său în ceruri, şi nici nu reprezintă cât de înalt este tărâmul actual 
al unui cultivator sau cât de bine a cultivat el. Din moment ce înţelegeţi acest principiu şi ştiţi 
că doar pentru că cineva vă conduce nu înseamnă că el a cultivat către un loc mai înalt, atunci 
ar mai trebui să existe probleme de nemulţumire sau invidie implicate aici? Este în regulă ca 
cineva  să  vă  conducă,  din  moment  ce  acel  lucru  este  pentru  Dafa.  Nu  se  presupune  ca 
discipolii  Dafa  să  fie  în  stare  să  se  adapteze  la  circumstanţe  diferite?  Când aţi  înfruntat 
persecuţia dură în timp ce eraţi în închisoare, când aţi fost bătuţi sau înjuraţi de oameni răi şi 
vi se ordona, aţi cedat nemulţumirii în acel moment? Atunci de ce în această situaţie, când 
sunteţi implicaţi în ceva atât de sacru, nu puteţi să o faceţi??

Astăzi în faţa mea se află un număr mare de discipoli Dafa, aşadar am dorit să clarific 
aceste lucruri. Aţi făcut foarte bine cu entităţile media şi deja a avut un efect imens în salvarea 
fiinţelor simţitoare. Deci asta este ceva ce trebuie făcut bine. Dorinţa Maestrului este ca voi să 
le creaţi o poziţie solidă în societate şi să le transformaţi în afaceri solide cu un ciclu pozitiv, 
permiţându-le astfel să aibă un impact şi mai mare şi să facă şi mai mult pentru a salva fiinţe 
simţitoare. Aceasta este ceea ce am dorit să spun. Cât despre administrarea lucrurilor, ar trebui 
să aveţi  departamente,  un nivel managerial  şi  oameni care să îndeplinească în mod direct 
sarcini. Rolurile sunt diferite, dar toate au în comun unicul scop al validării Legii. Cei care 
administrează  lucrurile  şi  cei  care  îndeplinesc  sarcini  câştigă  aceeaşi  virtute  măreaţă.  Voi 
susţineţi formatul acelei companii media şi îl folosiţi pentru a salva fiinţe simţitoare, aşa încât 
aveţi acelaşi impact.

Am multe de spus, dar orice aş aduce în discuţie ar pune un accent prea mare asupra 
acestui subiect. Nu voi mai spune prea multe. Am dorit doar să discut în termeni generali 
despre lucrurile actuale. Dacă aveţi întrebări pe care simţiţi cu adevărat că este nevoie să le 
puneţi sau care trebuie rezolvate urgent, le puteţi transmite în scurt timp pe o bucată de hârtie 
şi vă voi răspunde la ele. (Aplauze) 

Privind la esenţa situaţiei curente, putem vedea că factorii maleficului sunt terminaţi şi 
că spectrul malefic al ticălosului PCC a fost distrus. Doar că unele dintre mesajele sale încă 
există - de exemplu, în unele dintre cărţile sau pozele sale din trecut - alături de factorii săi 
malefici, deşi majoritatea acelor factori malefici au fost distruşi. Răul făcut discipolilor Dafa 
provine de la  dezordinea provocată  de spiritele  de la  nivel  extrem de coborât  şi  demonii 
putrezi care există în locurile de nivel coborât, care au fost afectate de rectificarea Fa. Acele 
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lucruri sunt controlate în mod direct de factorii malefici; vechii factori răi ai nivelurilor chiar 
mai înalte lucrează strat după strat. Dar în China, acel spectru malefic al PCC a fost terminat 
demult. După cum ştiţi, există factori ai spectrului malefic în spatele Partidului ticălos. Cine 
ar fi îndrăznit înainte să spună că Partidul ticălos este rău? Oamenii nu ar fi îndrăznit să spună 
nimic, chiar şi în spatele uşilor închise ale caselor lor. Oamenilor le era frică chiar şi să se 
gândească la acest lucru, şi simţeau că ceva îi urmăreşte. Totuşi acum, toată lumea - de la 
autorităţile centrale al Partidului ticălos până la oamenii de rând - îndrăzneşte să îl înjure în 
public. Ori de câte ori se întrunesc, ei înjură PCC-ul ticălos. Asta arată că factorii malefici 
care obişnuiau să controleze oamenii nu mai există, că ei sunt terminaţi. Atunci de ce este 
puterea sa politică totuşi intactă? Este doar o bandă de criminali care doresc să asuprească şi 
să  exploateze  oamenii  şi  să  rămână  la  putere  -  este  o  bandă  extrem  de  depravată  care 
acţionează,  ce  se  ţine  de  putere.  Face  jocul  factorilor  malefici  ai  vechiului  cosmos,  care 
exploatează gândurile lor rele şi îi foloseşte pentru a crea presiune şi susţine climatul sinistru 
pentru discipolii Dafa care încă trebuie să păşească înainte sau care nu au cultivat bine. Acea 
societate este acum putredă până în miezul ei.

Dacă ar fi să închei această situaţie chiar acum, prea multe vieţi viitoare ar fi distruse. 
Acei oameni care au coborât pentru a obţine Legea, acei oameni care au venit cu scopul de a 
obţine Legea, ar fi venit  în zadar. Indiferent ce anume fac acele vieţi acum, ele au fost, la 
începuturi, zei. Au văzut cât de înspăimântător era aici, totuşi au îndrăznit să se arunce cu 
capul  înainte  -  au  îndrăznit  să  vină.  De  ce  a  fost  aşa?  Deoarece  ei  au  avut  speranţa  în 
rectificarea Legii şi în Dafa, şi ei au venit dintr-o credinţă adâncă. Indiferent cum se comportă 
ei acum, noi trebuie să ne uităm la cum erau lucrurile iniţial şi să ne uităm la istoria lor - la 
cum era acea viaţă cândva - şi să facem tot ce putem pentru a-i salva. Aceasta este Marea 
Lege a cosmosului, până la urmă, şi pentru nenumărate fiinţe simţitoare este o ocazie greu de 
întâlnit. Este aici doar de această dată şi dacă ei pot rămâne, vor rămâne; dacă ei nu pot, atunci 
vor dispărea pentru totdeauna. Aşadar eu simt că trebuie să continuăm să facem asta şi să 
continuăm să îi salvăm. Dacă oamenii care au obţinut Legea astăzi nu aţi fi fost voi ci alţii, şi 
voi aţi fi fost cei aflaţi în acele circumstanţe şi v-aţi fi numărat printre oamenii obişnuiţi, 
gândiţi-vă la aceasta: nu aţi fi meritat milă? Şi în ce îi priveşte pe chinezi, care suferă cea mai 
severă persecuţie, ei sunt persecutaţi  în acel grad doar pentru că vechile forţe încearcă să 
interfereze cu voi. Deci, există un motiv şi mai mare pentru voi să îi salvaţi. În prezent, este 
un lucru stabilit că voi trebuie să faceţi bine cele trei lucruri şi să vă cultivaţi voi înşivă bine. 
Să aveţi gânduri drepte puternice. Când vă cultivaţi bine, gândurile voastre drepte vor fi de 
asemenea puternice. Aşadar pentru voi toţi, salvarea fiinţelor simţitoare este responsabilitatea 
voastră şi misiunea voastră istorică, şi este în acelaşi timp ceva monumental şi chinuitor.

Voi ştiţi că nu este greu pentru noi să salvăm o persoană; dificultatea stă în interferenţa 
şi  presiunea maleficului.  Când o persoană reuşeşte să înţeleagă adevărul şi  să fie  salvată, 
înseamnă că, vorbind la un nivel fundamental, toate vieţile din sistemul cosmic din spatele 
său, pe care le reprezintă, sunt implicit salvate. Asta înseamnă că numere incomensurabile de 
fiinţe simţitoare şi sisteme imense - atât de multe vieţi - sunt salvate. Este un factor atât de 
important care face dificil ca persoana să aibă o şansă să audă adevărul şi să înţeleagă ceea ce 
se află în faţa sa. Ia forma diferiţilor factori malefici care interferează cu clarificarea noastră a 
faptelor,  dar  în  esenţă  se  datorează  prezenţei  acelui  factor  major  aflat  în  spatele  tuturor 
[lucrurilor].  Tocmai  am  spus  că  responsabilitatea  pe  care  o  au  discipolii  Dafa  este 
monumentală şi că această misiune istorică nu este ceva pe care oricine şi-o poate asuma - 
doar discipolii Dafa merită acest lucru. Este magnific, cu adevărat magnific.

Doresc să menţionez un lucru în trecere.  Este ceva despre care nu v-am mai  vorbit 
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înainte. Am spus ceva la întâlnirea de ieri şi trebuie să repet astăzi. Altfel, ceea ce va circula 
va fi incorect. În trecut, ca parte a rectificării Legii, zeii de la fiecare nivel au pus problema 
stabilirii a ceea ce se va întâmpla cu omenirea după rectificarea Legii, şi zeii de la un anumit 
nivel au aranjat ca atunci să fie o mare Judecată Finală. Acest lucru poate fi găsit în tradiţia 
vestică, care spune că omenirea va fi pusă în faţa unei mari judecăţi. Dar nu se va limita la 
omenire: toate fiinţele din toate cele Trei Tărâmuri vor fi puse în faţa ei. Chiar şi oamenii 
decedaţi vor fi aduşi înapoi la viaţă şi vor înfrunta judecata. Această judecată va fi încheierea 
finală  pentru  toate  lucrurile  care  au  trecut  de  la  crearea  lumii  şi  cuprinde  începutul  şi 
răspândirea Marii Legi şi marchează sfârşitul salvării fiinţelor simţitoare, şi în particular, va 
cuprinde tot  ceea ce au făcut fiinţele în timpul perioadei finale a rectificării  Legii  -  toate 
acestea vor fi afişate în văzul tuturor. Când am vorbit despre “fiinţele simţitoare,” am folosit 
termenul într-un sens larg, cuprinzător care include totul în cosmos. Indiferent dacă ştiinţa 
omului  numeşte  ceva  organic  sau  anorganic,  adevărul  este  că  totul  este  viu.  Vieţile  din 
numeroase dimensiuni, toate fiinţele simţitoare, au venit pentru această Mare Lege; şi mediile 
de trai care au fost oferite tuturor fiinţelor simţitoare au fost create ele însele pentru această 
Mare Lege. Atunci aş spune că în final, toate acestea vor trebui să se înfăţişeze Judecăţii. Nu 
am menţionat acest lucru înainte când predam Legea, deoarece aranjamentele făcute la acel 
nivel specific nu mai contează; în cele din urmă eu voi fi cel care va decide ceea ce s-a făcut. 
Judecata Finală pe care au aranjat-o ei, nu a fost limitată la judecarea celor care ar juca roluri 
de opoziţie sau negative, sau celor care ar face lucruri rele. Bineînţeles, cei care au jucat roluri 
pozitive  vor  trebui  de  asemenea  să  înfrunte  Judecata.  Cu  ce  se  vor  confrunta?  Iată  un 
exemplu.  În  timp  ce  poate  aţi  jucat  un  rol  pozitiv  în  timpul  rectificării  Legii,  rămâne 
întrebarea: v-aţi îndeplinit responsabilităţile în cel mai mare grad? Un alt exemplu este, cei 
care au venit aici pentru a fi discipoli Dafa: care a fost jurământul pe care l-aţi făcut? Aţi 
onorat acel jurământ? Ce v-a cerut Zeul Creator? Aţi făcut ceea ce v-a cerut Zeul Creator? 
Dacă nu v-aţi onorat jurământul originar sau dacă nu aţi făcut ceea ce v-a cerut Zeul Creator, 
atunci nu aţi terminat ceea ce ar fi trebuit să faceţi şi practic l-aţi înşelat pe Zeu. Din moment 
ce aţi adus astfel  de pierderi situaţiei din zona voastră locală la acel moment,  progresului 
rectificării Fa şi fiinţelor simţitoare, care astfel nu au fost salvate, şi aţi provocat astfel daune 
sau distrugeri la diferite niveluri ale cosmosului, va trebui să răspundeţi pentru aceasta. Am 
vorbit despre aceasta ieri şi a trebuit să o repet pentru voi astăzi, ca nu cumva să fie transmis 
incorect. Nu am discutat despre asta înainte şi nu am dorit să intru în acest subiect, deoarece 
eu ştiu că voi toţi aţi trecut prin atât de multe. Dar în cele din urmă, indiferent în ce situaţie vă 
veţi afla şi veţi face faţă Rectificării Legii, dacă nu aţi reuşit să faceţi bine, veţi fi consideraţi 
cu adevărat responsabili.

În continuare, puteţi să trimiteţi biletele şi voi răspunde la întrebările voastre. (Aplauze)

Nota editorilor: Porţiunea de Întrebări şi Răspunsuri este în curs de traducere şi va fi  
publicată în curând.
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